





## Školní rok 1984 - 85

byl slavnostně zahájen dne 3.zář 1984. Po projevu ministra školství, který žáci vyslechli ve třídách, byli seznámeni s úkoly, které je čekají v novém školním roce. Byly zvoleny třídní samosprávy a nadiktován rozvrh, podle něhož se začalo vyučovat od 4.zář 1985.

Zahájení  
školního  
roku

Jarní prázdniny byly stanoveny od 4.-8.března 1985, zimní prázdniny od 22.prosince 1984 do 2.ledna 1985.

Na první pracovní poradě uvítala ředitelka školy s.Vladislava Nechanická přítomné učitele a seznámila je s hlavními body plánu práce na školní rok 1984-85. Zároveň zhodnotila plnění plánu v minulém školním roce. V tomto školním roce všichni žáci 8.ročníků ZŠ nastoupí k povinné desetileté školní docházce v některém ze tří proudů středních škol.

Důležitým bodem plánu zůstává výchova k volbě povolání, zvyšování politické a odborné úrovně učitelů. V plánu výchovně vzdělávací práce jsou zařazena výročí, a to 40. výročí SNP, 40.vyročí Karpatsko-dukelské operace, 40. výročí Pražského povstání, 40.vyročí osvobození naší vlasti Sovětskou armádou a 40.vyročí smlouvy o přátelství se SSSR.

K hlavním úkolům nového školního roku patří prohlubování komunistické výchovy mládeže, ateistická výchova a spolupráce s BSP. Před žáky a učiteli je závažný úkol - nácvik na Československou spartakiádu 1985.

S.insp. Kvíčera, který se porady zúčastnil, zdůraznil, že je nutné zaměřit se na věci užitečné a dělat co nejméně věcí formálních. Učitelé musí sledovat chování mládeže na veřejnosti, v dopravních prostředcích, zdravení dospělých. Je nutné vést žáky k pracovitosti, šetření společným majetkem, problémové žáky sledovat důkladněji. Kladně hodnotil naši školu, pokud jde o nábor žáků do vojenských škol. Polde slov s.insp. patříme mezi nejlepší školy v okrese.

V personálním obsazení školy došlo k podstatným

Personáln  
obsazení  
školy

změnám. Na I.stupeň s.Irena Vyčítalová za důchodkyni s.Koukalovou, která ukončila na tomto stupni svou práci v minulém školním roce. Na II.stupeň nastoupila s.ing.Zdena Nováková dosud zaměstnaná v ACHP, s.Vlasta Šlézingrová, zaměstnankyně OV KSČ, pracovala jako politická pracovnice, jež nastoupila po mateřské dovolené do školství, s.Dana Špindlerová, apr.Č-Hv, absolventka pedagogické fakulty v Ostravě, s.Dana Šťastná, apr. R-D, učitelka ZŠ v Klášterci nad Orlicí, která se po mateřské dovolené vrací do školství. Ze školy odešla s.Jarmila Hartmanová, jež nastoupila místo ředitelky zvláštní školy, s.Jiří Hovorka přešel na ZŠ 743 v Žamberku, s.Milena Koreňová se odstěhovala do Prahy, kde vyučuje na ZŠ.

V průběhu školního roku absolvovala s.Steinerová jazykový kurs němčiny pořádaný Institutem pro další vzdělávání zahraničních učitelů německého jazyka vysoké pedagogické školy Karla Liebknechta v Postupimi. Kurs proběhl od 13.9. do 25.10. 1984 v Brandenburgu v NDR. V této době učil podstatnou část jejího úvazku /Č-N/ důchodce s.M.Chvátil, ruský jazyk s.Šťastná, s.Hájek a s.Hiršová. 15.května nastoupila mateřskou dovolenou s.Dana Špindlerová a za ní převzal její úvazek opět důchodce s.Chvátil. Akci Mládež a kultura měla do konce roku na starosti s.Šťastná, hudební výchovu vyučovala s.Nováková.

Organizace  
školy

Vedením jednotlivých tříd byli pověřeni tito učitelé :

1.A /28 žáků, 15 chlapců, 13 dívek/	s.Marie Štěpánová, apr. I.st.
1.B /29 žáků, 17 chlapců, 12 dívek/	s.Jana Klusáková, apr. I.st.
2.A /36 žáků, 18 chlapců, 18 dívek/	s.Věra Kulhavá, apr.I.st.
2.B /35 žáků, 17 chlapců, 18 dívek/	s.Eva Felcmanová, apr. I.st.
3.A /36 žáků, 17 chlapců, 19 dívek/	s.Jaroslava Štěpánková apr. I.st.
4. /39 žáků, 21 chlapců, 18 dívek/	s.Vlasta Polanská, apr. I.st.
3.B /37 žáků, 18 chlapců, 19 dívek/	s.Irena Vyčítalová, apr. I. st.
5.A /32 žáků, 16 chlapců, 16 dívek/	s.Alena Hitšová, apr.I.st.
5.B /33 žáků, 16 chlapců, 17 dívek/	s.Dana Špindlerová, apr. Č-Hv
5.C /29 žáků, 16 chlapců, 13 dívek/	s.Jaroslav Hájek, apr. R-Tv

6.A	/35 žáků, 15 chlapců, 20 dívek/	s.Jaroslav Tajbr apr. M-Z
6.B	/34 žáků, 17, chlapců, 17 dívek/	s.Vilém Křečan apr. M-Fy
7.A	/36 žáků, 15 chlapců, 21 dívek/	s.Zdena Nováková apr. Př-Práce na pozemcích
7.B	/37 žáků, 19 chlapců, 18 dívek/	s.Marta Faltusová apr. M-VV
8.A	/31 žáků, 13 chlapců, 18 dívek/	s.Josef Hubený apr. Př-Práce v díl. a na poz.
8.B	/30 žáků, 15 chlapců, 15 dívek/	s.Růžena Šetinerová apr. Č-R-N

Bez třídnictví jsou s.Vlasta Šlézingrová, apr. D-On a s.Dana Šťastná, apr. R-D. Zástupcem ředitele je s.Zdeněk Vepřek, apr. Ch-Př.

Čtrnáct tříd bylo umístěno v hlavní budově, třída 1.A v budově zvláštní školy. V přízemí 1.B, 2.A,B, 4.třída, v 1.poschodí 8.B, 3.A,B, 5.A, 7.A. Ve 2.poschodí 5.B,C, 6.A,B, 7,B. Žáci 8.A neměli svou kmenovou třídu a stěhovali se podle rozvrhu a možností po jednotlivých uvolněných třídách hlavní budovy. Bylo dokončeno vybavení kmenové třídy se zaměřením na zeměpis a dvou tříd na polo odborné vyučování v 1. a 2.ročníku a 3. a 4. ročníku. V těchto třídách se plně využívá audiovizuální techniky, která je pevně zabudovaná.

Ve školním roce 1984-85 se učitelé zúčastnili ideově politického vzdělávání vyhlášeného MŠ, jež bylo vedeno seminární formou. Účastníci zpracovávali formou referátů jednotlivá témata. Lektory byli s.Vepřek a s.Tajbr. Přehledný plán měla s.Klusáková.

Politické  
vzdělávání  
učitelů

Vedením metodických sdružení a předmětových komisí byli pověřeni tyto učitelé :

Pedagogická  
činnost  
učitelů

1. a 2. třídy	- s.Štěpánová
3. a 4. třídy	- s.Štěpánková
společenské vědy	- s.Tajbr
tělesná a branná výchova	- s.Hájek
matematika, fyzika	- s.Faltusová
přírodní vědy	- s.Křečan

český jazyk, ruský jazyk  
německý jazyk  
pracovní výchova

- s.Steinerová  
- s.Hubený

Sín tradic byla svěřena s.Šlézingrové, vedení akce Mládež a kultura s.Špindlerové.

V průběhu školního roku se konaly vzájemné hospitace ve třídách.

Ke 40.výročí osvobození ČSSR Sovětskou armádou byly pořádány besedy s poslanci, členy LM, zasloužilými členy strany. Žáci 5.-8.ročníku zhlédli putovní výstavu Od vítězného Února k dnešku, výstavu Opevnění ve východních Čechách v městském muzeu a výstavu 40 svobodných let, která probíhala v rámci oslav v SZK Prokopa Diviše. Průvodci výstavami byly s.učl Šlézingrová, s.Šťastná a s.Faltusová. Besedu s osvoboditelem Žamberka s.Mirošničkem v síni tradic vedli s.Hájek a s.Steinerová. V průběhu roku byl ke všem výročím připraven program, vystoupení nebo recitace ve školním rozhlase. Recitačně pěvecký kroužek vedený s.Polanskou reprezentoval svým angažovaným programem školu na veřejnosti.

V rámci družby se slovenskou školou ve Spišské Staré Vsi navštívili v měsíci září tuto školu s.Hájek, s.Tajbr, s.Faltusová a s.Klusáková.

Učitelé se zapojili do veřejné činnosti. 16 učitelů pracuje celkem ve třiceti funkcích. Ve škole je zapojeno v 65 funkcích 20 učitelů.

Činnost  
SRPŠ

Třídní schůzky s rodiči se konaly pravidelně podle plánu. Rodiče na nich byli seznámeni s novým školským zákonem. V 8. třídách byly schůzky zaměřeny na informace o volbě povolání a studiu na školách II.cyklu. Zvláštní důraz se kladl na možnosti studia na vojenských školách.

Při škole pracuje jedenáctičlenný výbor SRPŠ v čele se s.Beranem a tříčlenná revizní komise. Osmičlennou stranickou skupinu vede s.Halbrštát. Při výboru SRPŠ pracuje komise výchovná, jež má 16 členů. Pomáhá škole řešit výchovné problémy. Drobnou údržbu ve škole zajišťuje šestnáctičlenná technická komise. Patronátní smlouvu má škola uzavřenu s ACHP a ZEZ, které pomáhají s obstaráváním materiálu a budováním odborných učeben. Nad síní tradic má patronát SPB, dále LM, nad přírodovědnou stanicí JZD Podchlumí se sídlem v Kameničné.

Odměny za dobrou práci byly uděleny následujícím učitelům : s.Faltusové, s.Hájkovi, s.Hubenému, s.Polské, s.Steinerové, s.Šlézingrové, s.Tajbrovi. Odměny

Jako každoročně se žáci školy zúčastnili četných soutěží. Školního kola pythagoriády 101 žáků, okresního kola tři žáci. Petr Bárta, žák 7.B obsadil 5.-7.místo. Matematická olympiáda se uskutečnila ve 4.-7.ročníku, do okresního kola postoupil Petr Bárta, žák 7.B. Do školního kola olympiády v českém jazyce se zapojilo 32 žáků, Jitka Janovcová z 8.A postoupila do okresního kola. Školního kola olympiády v německém jazyce 15 žáků, nejlepší byla Eliška Nováková z 8.A. Školní kolo olympiády v ruském jazyce mělo dva účastníky, do okresního kola postoupila E.Nováková, která se umístila v tomto kole na 6.místě. Ve školním kole soutěže O zemi, kde zítra již znamená včera bylo zapojeno 32 žáků, do okresního kola postoupila tříčlenné družstvo z 8.A /Hofman, Jordánová, Štěpánek/, které obsadilo 1.místo, v krajském kole pak 3.místo. Okrskové soutěže Hlídek mladých zdravotníků se zúčastnilo 10 žákyň. Jedna hlídka obsadila 2.místo, druhá 4.místo ve II.stupni. Prázdninového soustředění Mladých zdravotníků se v Čermné zúčastnily tři žákyně 6.A /Keprtová, Vicencová, Malečková/. Keprtová a Vicencová byly navrženy do krajského školení. V soutěži Děti, mír a umění se ve školním kole zapojilo 28 žáků, v okresním 4 žáci. V soutěži Vám poděkování 97 žáků ve školním kole, 3 žáci postoupili do okresního kola. Ze tří žáků, kteří se zúčastnili školního i okresního kola recitace, se žák 7.B třídy Vojtěch Nýdl umístil na 1.místě v okrese. Soutěže Mladý historik ze 3 žáků ve školním kole postoupila do okresního kola žákyně 6.A Šárka Marešová, která se umístila na 2.místě v okrese a na 15 místě v kraji.

Účast  
žáků  
v soutěžích

V tělovýchovných soutěžích se okresního přeboru v lehké atletice zúčastnilo 18 žáků. Z nich v běhu na 60 m Blanka Škarková ze 7.B byla druhá, Radim Trejtnar ze 7.B v téže kategorii na 4.místě. V dálce Blanka Škarková na 2.místě, ve skoku vysokém Tomáš Dytrt z 8.A na 2.místě,

v běhu Jiří Adamec ze 7.A na 2.místě /běh na 1 km/. Na stejném místě se umístila i štafeta chlapců /Dytrt, Trejtnar, Cvik, Chládek/. Běhu Mladé fronty se zúčastnilo 21 žáků. Z ročníku 1974 na 1.místě byla D.Kubíčková, na 3.místě E.Martínková a na 6.místě J.Gronych. Z ročníku 1973 na 4.místě L.Roubíčková, na 6.místě J.Kubíček, z ročníku 1970 na 5.místě D.Strnadová. V OFOZ byli mladší žáci na 3.místě, starší žáci na 3.místě.

Zájmová  
činnost  
na škole

Na škole pracovaly následující kroužky :  
estetický vedený s.Štěpánkovou, technický vedený s.Hubeným, zdravotnický s.Steinerovou, tělovýchovný s.Kulhavou, výtvarný s.Faltusovou, akvaristický s.Křečanem, pěvecko-recotační s. Polanskou, pěvecký s.Špindlerovou, kroužek revolučních tradic s.Šlézingrovou, sportovní s.Hájkem a kroužek vybíjené s.Hiršovou.

Povinného lyžařského výcviku se v Bartošovicích v Orlických horách zúčastnili ve dnech 5.-11.1.1985 žáci 7.A třídy, v Petrovičkách ve dnech 10.-16.2.1985 žáci 7.B třídy. Výcvik vedl s.Hájek.

V dubnu a květnu proběhl plavecký výcvik žáků 2.tříd. 13.4. byl branný kurs po třídách, 2.5. branný závod hlídek 5.-8.p.r. za účasti 297 žáků a 12.5. branné cvičení 1.-4.ročníků za účasti 240 žáků.

Činnost  
pionýrské  
skupiny

Pionýrská skupina pracuje pod vedením skupinové vedoucí s.Blanky Kytnarové.

Činnost PO SSM byla ve školním roce 1984-85 motivována heslem "Odkaz osvoboditelů rozvíjejme pionýrskými činy". Ke 40. výročí vyvrcholení národně osvobozenického boje českého a slovenského lidu vyhlásil ústřední výbor SSM a ústřední rada PO SSM celostátní hru "Cestou ke svobodě a míru", která je součástí druhé etapy československé části mezinárodní štafety vlasteneckých a internacionálních činů "Paměť" a společné akce pionýrských organizací ze socialistických zemí v rámci CIMEA "Saljut mir". Do této celostátní hry, která byla vyhlášena na Dukle 6.října 1984, se přihlásily všechny oddíly naší PS / 5 oddílů jisker a 21 oddíl pionýrů /, celkem 534 členů naší PS.

Pionýři 6.-8.tříd odpracovali na brigádách v JZD Kameničná



při sklizni lnu a sběru brambor 2 057 hodin v hodnotě 7 679,-Kčs. Závazek splnili i sběrem druhotných surovin a odevzdali na Fond solidarity 1 710,-Kčs. Od září do prosince 1984 bylo odevzdáno na Fond solidarity celkem 2 655,-Kčs.

Ke Dni mladého obránce vlasti se konal Dukelský závod branné zdatnosti a branný závod jisker. V listopadu bylo zahájeno školení minima pro pionýrské pracovníky, kteří po semináři složili úspěšně zkoušky. Oslav 67.výročí VŘSR se zúčastnily v sovětské škole v Klášterci nad Orlicí jiskry naší školy, jež při této příležitosti složily slavnostní slib.

V 1.etapě celostátní hry, jež byla ukončena 23.11.1984, se nejlépe umístil oddíl "Klub mezinárodního přátelství" vedený s.Šlézingrovou. Druhá etapa "Hovoří Moskva, Moskva hovoří" byla vyhlášena 24.11.1984 v Liptovském Mikuláši. Její součástí byla bojová hra "Boj o kótu 748", které se oddíly zapojené do hry zúčastnily.

V prosinci jsme na vánočním karnevalu uvítali sovětské pionýry, kteří nás pozvali na novoroční jolku do sovětské posádky v Klášterci nad Orlicí. Tohoto setkání se účastnilo 10 pionýrů se skupinovou vedoucí. Jiskry estetického oddílu 2.A připravily pěkný program k návštěvě domova důchodců, jež se uskutečnila též v prosinci.

Členka skupinové rady zastupovala naši PS na novoročním setkání pionýrů v Chocni. Vystoupila zde se svým diskusním příspěvkem o plnění celostátní hry.

V únoru pořádaly obě PS Žamberka Sokolovský závod branné zdatnosti za účasti členů LM. 25.února byl slavnostní slib jisker 1.tříd, po němž následovala beseda se soudruhy LM závodu Elitex. 26.února proběhlo základní kolo ve střelbě ze vzduchovek mezi družstvy obou ZŠ. Na setkání pionýrů v rámci krajského festivalu "Paměť" v Hradci Králové odjelo 5 pionýrek. V měsíci únoru získali zástupci naší školy 2.místo v okresním kole soutěže v recitaci a postoupili do krajského kola.

V březnu připravili pionýři vystoupení k celookresnímu setkání nejlepších pedagogů, jež se konalo v Divišově divadle v Žamberku. K Měsíci knihy byla uskutečněna beseda

s vedoucí MěLK, již se zúčastnilo 50 pionýrů.

O hlavních prázdninách se uskutečnil pionýrský tábor v Liticích /základnu propůjčilo JZD Kameničná/. Účastnilo se 52 pionýrů a 13 pionýrských pracovníků /včetně personálu/. Hlavní vedoucí byla s.Kytnarová. Vodácký oddíl pořádal putovní tábor po řece Otavě. Hlavní vedoucí s.Jiří Strnad, účastnilo se 29 pionýrů.

Akce  
mládež a  
kultura

V akci Mládež a kultura navštívili žáci školy filmová představení Sedm vojáků /1.-4.roč./, Pasáček z doliny /5.-8.roč./ divadelní představení Zlatohlávka /1.roč./, Slon a mravenec /2.-4.roč./, Píseň života /5.-8.roč./, koncertní vystoupení Jede, jede poštovský panáček /1.-4.roč./, Adamusovo dechové trio /5.-7.roč./, Trubadúři a ti druzí /8.roč./. Na každou akci byli žáci předem připraveni prostřednictvím metodických listů. Byli vedeni ke kulturnímu vystupování a chování během pořadu. Ve školním roce 1984-85 byly podniknuty exkurze do zoologické zahrady a botanické zahrady v Liberci, do muzea v Turnově, do Národního a technického muzea v Praze.

Rozmísťování  
vycházejících  
žáků

Od II.pololetí probíhalo rozmísťování vycházejících žáků. Tímto úkolem byl pověřen výchovný poradce s.Tajbr. Z 61 žáků 8.tříd šlo do učebních oborů 25 žáků, z toho do prioritních oborů 15 žáků :

strojník pro zemědělskou výrobu	-	8.A	Bříza Václav
		8.B	Žabka Jaroslav
chovatel pro chov skotu a prasat	-	8.A	Bžoněk Jaroslav
truhlář pro stavební výrobu	-	8.A	Císař Robert
truhlář pro výrobu nábytku	-	8.B	Holubář Petr
obráběč kovů	-	8.A	Knol Miloslav
		8.B	Kudláček Jindřich
malíř pro stavební výrobu	-	8.A	Prachař Petr
tkadlena	-	8.B	Kubáková Miroslava
			Holišová Lenka
úpravář kovů	-	8.B	Kubíček Martin
zedník	-	8.B	Labudík Roman
		8.B	Šafář Roman
tesař	-	8.B	Slanina Ladislav
mechanik opravář chladírenských zařízení	-	8.B	Vyčítal Luděk

Do ostatních učebních oborů 10 žáků :

kadeřnice	-	8.A	Bednářová Renata
		8.B	Páchová Dáša
aranžérka	-	8.A	Foglová Michaela
elektromechanik pro stroje a zařízení	-	8.A	Bečka Jaroslav
strojní mechanik pro stroje a zařízení	-	8.A	Chvátal František
		8.B	Zářecký Jaroslav
mechanik opravář pro stroje a zařízení	-	8.A	Vicenec Jiří
prodavač pro drobné zboží	-	8.A	Krejjsa Libor
prodavač oděvů	-	8.B	Štändera Milan
kuchařka	-	8.B	Králová Hana

36 žáků bylo přijato na školy II.cyklu. Z 8.A jsou  
to žáci :

Bártová Hana	-	SZŠ	Ústí nad Orlicí
Beranová Kateřina	-	SPŠ	železniční Letohrad
Břízová Hana	-	SPŠ	mlékárenská Kroměříž
Cabalková Ivana	-	gymnázium	Žamberk
Čižnárová Marcela	-	SZŠ	Ústí nad Orlicí
Divišková Miroslava	-	gymnázium	Žamberk
Dostálová Radka	-	SPŠ	železniční Letohrad
Dytrt Jiří	-	SPŠS	Rychnov nad Kněžnou
Halbrštátová Naďa	-	gymnázium	Žamberk
Hájková Vladimíra	-	SPŠ	železniční Letohrad
Hofman Robert	-	gymnázium	Žamberk
Horčíčková Hana	-	SPŠ	železniční Letohrad
Hovádková Eva	-	SZTŠ	Lanškroun
Janovcová Jitka	-	gymnázium	Žamberku
Jedličková Martina	-	SZŠ	Ústí nad Orlicí
Jordánová Eva	-	gymnázium	Žamberk
Kestlerová Michaela	-	gymnázium	Žamberk
Neugebauer Radek	-	gymnázium	Žamberk
Nováková Eliška	-	gymnázium	Žamberk
Štěpánek Pavel	-	SZTŠ	Litomyšl

Z 8.B třídy žáci :

Appeltauer Jaroslav	- VSOŠ Nové Mesto nad Váhom
Dolečková Monika	- SZTŠ Lanškroun
Kytnarová Lenka	- gymnázium Žamberk
Langrová Edita	SEŠ Kostelec nad Orlicí
Lírová Zdislava	- SPŠ textilní Ústí nad Orlicí
Pácha Tomáš	- SPŠ elektrotechnická Pardubice
Píčová Eva	- SEŠ Kostelec nad Orlicí
Schwarzová Iva	- SPŠS Rychnov nad Kněžnou
Strnadová Dana	- gymnázium Žamberk
Suchodol Jiří	- SPŠS Rychnov nad Kněžnou
Šefránková Marcela	- SPŠS Nové Město nad Metují
Štěpánková Hana	- SPŠ stavební Vysoké Mýto
Škalda Jaroslav	- SPŠ železniční Česká Třebová
Tomanová Lenka	- SPŠ mlékárenská Kroměříž
Vanický Zdeněk	- SPŠ železniční Česká Třebová
Voltrová Lenka	- SZTŠ Lanškroun

Z nich bylo 27 žáků dělnického původu, 3 žáci rolnického původu a 6 žáků má rodiče v ostatních povoláních.

Žáci byli dvakrát na ošetření chrupu. 7.třída byla na prohlídce u dorostového lékaře.

Školní rok byl ukončen 28.června 1985 vydáním vysvědčení. Opravné zkoušky byly stanoveny na 27.srpna 1985.

Do školy docházelo 537 žáků /272 dívek, 265 chlapců/, z toho do 1.-4.p.r. 240 žáků /117 dívek, 123 chlapců/, do 5.-8.p.r. 297 žáků /155 dívek, 142 chlapců/.

Z celkového počtu mělo vyznamenání 105 žáků /73 dívek, 32 chlapců/, neprospělo 7 žáků /1 dívka, 6 chlapců/. 3 žáci budou po prázdninách dělat opravnou zkoušku / Kacálková 7.B, Labudík 8.B, Šafář B.B /.

Na zvláštní školu přechází po prázdninách : Krejčí Zdeněk z 1.třídy, Bříza Petr ze 2.třídy; David Svatoš ze 4.třídy, Marek Petr z 5.třídy a Petr Forst ze 7.A třídy obdrželi sníženou známku z chování. Svatoš a Forst 2.stupně, Petr 3.stupně.

Prospěch  
a chování  
žáků

Následujícím žákům byly uděleny pochvaly třídního učitele : Pochvaly

Martin Domkář	2.A	za příkladný sběr papíru /74kg/
Petra Šalanská	3.A	za plnění sběru a reprezentaci v závodě Partyzánský samopal
Josef Holiš	4.	za sběr druhotných surovin /370kg/
Ludmila Gártová	6.A	za příkladnou aktivitu v práci ve třídě
Jaroslava Hýbelová	6.A	za příkladnou aktivitu v práci ve třídě
Jaroslav Adamec	7.A	
Tomáš Dytrt	7.A	za sportovní úspěchy a reprezentaci školy
Eva Kalousová	7.A	
Lukáš Hájek	7.A	
Eva Beranová	7.A	za úspěšnou práci v zájmových kroužcích
Marcela Bednářová	7.A	
Lenka Folková		
Jiří Chládek	7.A	za 1.místo v soutěži dopr.vých.
Eva Krejsová	7.A	vzorní funkcionáři v žákovské samosprávě
Michal Osecký	7.A	
Pavla Kulhánková	7.B	vzorné funkcionář. v tříd. samosprávě
Iveta Vacková	7.B	
Oldřich Süsler	7.B	za svědomitou práci pokladníka
Martina Petrů	7.B	za svědomitou práci pokladníka
Blanka Škarková	7.B	za dobrou práci v třídní samosprávě

Pochvaly ředitele školy byly uděleny :

Janě Kubíčkové	4.	za vzornou reprezentaci ve sportovních akcích
Evě Kalousově	7.A	za titul mistryně republiky v jízdě na pramici
Petru Bártovi	7.B	za reprezentaci školy v matem. soutěži
Vojtěchu Nýdlovi	7.B	za reprezentaci v kulturní činnosti ve škole i mimo školu

Knižní odměnu věnovanou SRPŠ obdrželi tito žáci :

Jana Dvořáková, Marcela Lesáková, Romana Neugebauerová, Jitka Valášková, Petra Šalanská, Jana Podzimeková, Zdeněk Osecký, Petra Gramatikopulosová, Bohumila Kalousková,

Věra Durchánková, Šárka Marešová, Jitka Janovcová, Hana Štěpánková  
pánková, Eva Krejsová, Petr Bárta, Ilona Dolečková.

Přehled o  
rozmístění  
žáků

Přehled o rozmístění vycházejících žáků 8.tříd do škol  
a povolání

-----

Školní rok 1984 - 85

Školy : přihlášeno : 36 žáků z toho 20 žáků z 8.A třídy  
16 žáků z 8.B třídy  
přijato : 36 žáků z toho 20 žáků z 8.A třídy  
16 žáků z 8.B třídy

Sociální složení :

	D	R	O
chlapci :	5	1	3
dívky :	22	2	3
celkem :	27	3	6

Učební obory : přihlášeno : 25 žáků z toho : 6 dívek  
19 chlapců  
přijato : 25 žáků z toho : 6 dívek  
19 chlapců

Sociální složení :

	D	R	O
chlapci :	18	1	-
dívky :	5	1	-
celkem :	23	2	-